
Configuración – INVERSOR HÍBRIDO 
Paso 1 - Conexión a la red WiFi del inversor

Aviso importante:

La configuración descrita a continuación se basa en el sistema operativo Windows XP y
se proporciona únicamente como referencia. Si se utiliza otro sistema operativo
(Windows, macOS, Android o iOS), deberá seguir los procedimientos equivalentes según
el dispositivo empleado.

Para realizar la conexión, utilice un dispositivo electrónico (ordenador, tablet o
smartphone) con capacidad de conexión WiFi.

1.Acceda a la configuración de red inalámbrica del dispositivo.

2.Busque las redes WiFi disponibles.

3.Seleccione la red WiFi correspondiente al inversor híbrido (HI).

4.Conéctese a dicha red para continuar con el proceso de configuración.

El nombre de la red WiFi a seleccionar es AP_ [número de serie del HI].

Introduzca la contraseña indicada en el registrador y seleccione la opción Conectar.

Nota:

La contraseña predeterminada de los inversores híbridos se encuentra en la etiqueta
ubicada en la parte inferior del dispositivo (ver imagen de ejemplo).



Paso 2 - Establecer conexión con el registrador

Una vez conectado a la red WiFi del inversor, acceda a Internet desde su navegador
web. 

Navegadores recomendados:
Internet Explorer 8 o superior
Google Chrome 15 o superior
Mozilla Firefox 10 o superior

En la barra de direcciones del navegador, introduzca la siguiente dirección IP:
http://10.10.100.254

A continuación, introduzca el nombre de usuario y la contraseña. Por defecto, ambos
campos deben configurarse como:

Usuario: admin
Contraseña: admin

Una vez dentro de la página “Status”, podrá visualizar la información general del
registrador.
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Para continuar, siga el asistente de configuración rápida haciendo clic en la opción
“Wizard”. Seleccione la red inalámbrica a la que desea conectarse y, a continuación,
haga clic en “Next” para continuar con el proceso.

Aviso: Si la intensidad de la señal
(RSSI) de la red seleccionada es 
 < 15% con una conexión inestable,
ajuste la antena del router o use
un repetidor para mejorar la
señal. El SSID de la red del router
seleccionado debe tener menos
de 30 caracteres sin espacios en
blanco.



Paso 2 - Establecer conexión con el registrador

Introduzca la contraseña de la red WiFi seleccionada y marque la opción “Enable” para
obtener una dirección IP automáticamente.

A continuación, haga clic en “Next” para continuar con la configuración.
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Aviso: La contraseña del router no se puede reconocer si contiene algún carácter como &, #, %
y espacios en blanco. Si ha ingresado una contraseña inválida o método de cifrado, aparecerá
un aviso de error.

Configure las opciones de seguridad de la red WiFi seleccionando los parámetros
correspondientes que aparecen en la lista.

Una vez finalizada la configuración, haga clic en “Next” para continuar.

Si la configuración se ha
realizado correctamente,
el sistema avanzará a la
siguiente pantalla.

En esta página, haga clic
en “OK” para reiniciar el
dispositivo y aplicar los
cambios.
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Si el reinicio se produce con éxito aparecerá un mensaje indicando que se ha realizado
correctamente, sino debe actualizar la página.

Vuelva a iniciar sesión en la página “Status” tras reiniciar la interfaz web y verifique el estado de
la conexión de red del registrador.



Paso 2 - Establecer conexión con el registrador
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Aviso: Después de completar la configuración de la red, el Modo AP inalámbrico debería estar
habilitado y la información relativa a su router se mostrará en la interfaz automáticamente.
Además el Servidor Remoto A debería estar conectado.

Paso 3 - Configuración del inversor

Una vez establecida la conexión, es necesario configurar el modo de trabajo a emplear y el
tipo de baterías conectado. Para ello desde el propio display del inversor se selecciona en la
opción de configuración y se hace click en System Work Mode.

Dentro de esta pestaña se deben ajustar los parámetros en función de la instalación:


